

ROMANIA
REGIUNEA DE DEZVOLTARE „CENTRU”
COMITETUL REGIONAL PENTRU EVALUARE STRATEGICĂ ȘI CORELARE

HOTĂRÂRE

privind aprobarea procesului verbal al ședinței CRESC Centru din data de 13 aprilie 2011

Comitetul Regional pentru Evaluare Strategică și Corelare “CENTRU”, întrunit în ședință ordinară în data de 14.09.2011;

Luând în considerare procesul verbal al ședinței CRESC Centru din data de 13 aprilie 2011 și supus spre aprobare în cadrul ședinței din 14.09.2011;

În temeiul art. 11, alin. 1 din Regulamentul propriu de organizare și funcționare,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic: Aprobă procesul verbal al ședinței CRESC Centru din data de 13 aprilie 2011, conform anexei 1 parte integrantă din prezenta hotărâre.

PREȘEDINTE,
EDITA EMÖKE LOKÓDI



Tîrgu Mureș, 14.09.2011
Nr. 3

PROCES VERBAL
privind reuniunea de lucru a membrilor Comitetului Regional de Evaluare
Strategică și Corelare Centru
13 aprilie 2011

În data de 13 aprilie 2011 a avut loc la Miercurea Ciuc în județul Harghita, întâlnirea de lucru a Comitetului Regional pentru Evaluare Strategică și Corelare Centru.

La această întâlnire au fost prezenți un număr de 16 membri și supleanți desemnați în CRESC Centru.

Membrii Comitetului Regional de Evaluare Strategică și Corelare Centru prezenți la această reuniune au fost:

1. Ion Dumitrel, Președintele Consiliului Județean Alba, reprezentat de doamna Marilena Moga
2. Mircea Hava, Primarul Municipiului Alba Iulia, reprezentat de doamna Livia Istrate
3. Aristotel Căncescu, Președintele Consiliului Județean Brașov, reprezentat de domnul Attila Kovacs
4. Claudiu Coman, Universitatea Transilvania Brașov
5. Tamás Sándor, Președinte Consiliul Județean Covasna
6. Antal Arpad, Primar Municipiul Sfântu Gheorghe
7. Cziprian Lorand, Universitatea Babes-Bolyai Covasna
8. Csaba Borboly, Președintele Consiliului Județean Harghita
9. Becze Istvan, Consiliul Tineretului din Regiunea Ciuc
10. Csegzi Sandor, Primăria Tîrgu Mureș
11. Hajdu Zoltan, Asociația Focus Eco Center
12. Martin Bottesch, Președintele Consiliului Județean Sibiu
13. Klaus Werner Johannis, Primar Municipiul Sibiu, reprezentat de doamna Adina Săvuță

Înlocuitorii desemnați a face parte din Comitetul Regional de Evaluare Strategică și Corelare Centru prezenți la această reuniune au fost:

1. Cătălin Fragulea, Primăria Brașov
2. Silviu Costea, Camera de Comerț și Industrie Brașov
3. Szabo Arpad, Consiliul Județean Mureș

Participanți având rol de observator în cadrul ședinței au fost:

1. Paraschiva Horvath, Consilier Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Unitatea Teritorială Alba Iulia
2. Cristian Baco, Consilier Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Unitatea Teritorială Alba Iulia
3. Fustos Stefan, Organism Intermediar Regiunea Centru POS Dezvoltarea Resurselor Umane

Teme discutate:

Ședința CRESC Centru s-a desfășurat după următoarea agendă:

1. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței CRESC CENTRU din data de 07.12.2010
2. Adoptarea Raportului de activitate al CRESC Centru pe anul 2010
3. Analiză privind stadiul implementării Programului Operațional Regional la nivelul Regiunii Centru
4. Informare privind noile direcții ale politicii de coeziune pentru perioada 2014-2020
5. Corelarea proiectelor finanțate / finanțabile la nivelul Regiunii Centru din fonduri publice.

Ședința a fost condusă de domnul Tamás Sándor, Președintele Consiliului Județean Covasna și Președintele CRESC Centru.

Domnul Președinte Tamás Sándor a deschis ședința CRESC Centru și a trecut la primul punct de pe Agendă, aprobarea Procesului Verbal al ședinței CRESC CENTRU din data de 07.12.2010, menționându-se că acesta a fost transmis pe email tuturor membrilor CRESC. S-au întrebat cei prezenți dacă au de completat ceva referitor la acesta. Nu a existat niciun comentariu. **Procesul Verbal a fost supus la vot și a fost aprobat în unanimitate.**

Se trece la punctul 2 din agendă – Adoptarea Raportului de activitate al CRESC Centru pe anul 2010.

Domnișoara Adriana Mureșan, Director Programare și Relații Publice a prezentat Raportul de activitate al CRESC Centru pe anul 2010. S-a menționat că în conformitate cu art. 14, lit. g) din Anexa 1 la HG 1383/2008, secretariatul CRESC redactează rapoartele anuale de activitate ale CRESC pe care îl supune adoptării de către membrii CRESC Centru, iar ulterior avizării Consiliului pentru dezvoltare regională. În cursul anului 2010 au avut loc 4 reuniuni ale CRESC Centru. În urma celor 4 reuniuni ale Comitetului Regional pentru Evaluare Strategică și Corelare Centru din anul 2010, au fost adoptate 5 hotărâri cu privire la aprobarea proceselor verbale ale CRESC Centru, precum și aprobarea raportului privind activitatea CRESC Centru în cursul anului 2009. De asemenea, în cadrul acestor reuniuni s-au discutat aspecte privind corelarea proiectelor finanțate / finanțabile prin POR cu cele finanțate / finanțabile prin celelalte programe operaționale sau alte fonduri la nivelul Regiunii Centru.

Domnul Tamas Sandor:

Dacă nu sunt intervenții s-a supus aprobării **Raportul de activitate al CRESC Centru pe anul 2010, acesta a fost aprobat în unanimitate.** Se trece la punctul 3 din agendă – Analiză privind stadiul implementării Programului Operațional Regional la nivelul Regiunii Centru.

Doamna Maria Ivan, Director Organism Intermediar ADR Centru a prezentat stadiul implementării Programului Operațional Regional la nivelul Regiunii Centru la 31.03.2011. O să fac o prezentare scurtă a stadiului implementării Programului la nivelul Regiunii Centru și la final o să prezint problemele întâmpinate în implementarea proiectelor și măsurile luate pentru soluționarea acestora. Până la data de 31 martie a.c. au fost depuse un număr de 1057 de proiecte având o valoare totală a sumei solicitate de 1.066,49 milioane euro. Dintre acestea, pentru 196 proiecte au fost încheiate contracte de finanțare având o valoare totală a sumei solicitate de 275,85 milioane euro; 128 de proiecte sunt în fază precontractuală cu o valoare a sumei solicitate de 116,01 mil. euro; 100 de proiecte se află în lista de rezervă; 187 proiecte sunt în diferite faze ale procesului de evaluare și selecție, iar 446 de proiecte au fost respinse. Toate domeniile majore de intervenție ale Programului sunt închise la nivelul Regiunii Centru, cu excepția Axei prioritare 1, sub-domeniile „poli de creștere” și „poli de dezvoltare urbană” unde banii sunt alocați celor 3 municipii mari ale Regiunii: Brașov, Tîrgu Mureș și Sibiu. Toate aceste municipii au depus planurile integrate care au fost avizate și chiar o parte a proiectelor individuale aferente acestora. În ce privește Axa prioritară 1, sub-domeniul „centre urbane”, 4 PIDU-uri însoțite de 18 proiecte individuale au fost selectate pentru finanțare. Din cele 18 proiecte individuale 12 proiecte au fost contractate, iar 6 se află în fază precontractuală. Pe polii de dezvoltare urbană, municipiul Sibiu a depus 5 proiecte cu o valoare a sumei solicitate de 4,09 mil. euro, iar 3 proiecte vor fi depuse în cursul anului 2011 și începutul lui 2012. Pentru

Polul de creștere Brașov, lista proiectelor prioritare avizată de CMC în aprilie 2011 include pe axa prioritară 1 a POR un număr de 34 de proiecte prioritare din care 8 proiecte au fost depuse, restul urmând a fi depuse până la sfârșitul anului 2011. Din cele 8 proiecte depuse, 2 proiecte au fost contractate având o valoare a sumei solicitate de 5,40 mil. euro. Pentru cele 196 de proiecte contractate au fost plătite 83 de cereri de prefinanțare având o valoare de aproximativ 49,15 mil. euro și 220 cereri de rambursare cu o valoare de 54,70 mil. euro. Gradul de absorbție a fondurilor la nivel regional este de 12,46%, calculat pentru întreaga valoare a fondurilor alocate pe perioada 2007-2013. Până la sfârșitul anului 2010 la nivelul Regiunii Centru s-au cheltuit 39,93 mil. euro din suma alocată. Ținta stabilită pentru anul 2011 în ce privește sumele cheltuite este de 53 mil. euro. Până în momentul de față s-au cheltuit 14,77 mil. euro, urmând ca până la 30.11.2011 să mai rămână de cheltuit 38,23 mil. euro. În vederea realizării acestor indicatori trebuie să existe o conlucrare strânsă între beneficiarii de proiecte și Organismul Intermediar, iar beneficiarii să realizeze activitățile și cheltuielile așa cum au fost ele programate. De asemenea, pentru a ușura activitatea beneficiarilor și pentru a soluționa unele probleme apărute pe parcursul implementării proiectelor, la nivel național, s-au luat o serie de măsuri în acest sens. Printre acestea enumerăm: Instrucțiunea nr. 22/31.03.2009 privind conținutul dosarului de achiziție care include o listă a documentelor ce trebuie incluse în cadrul dosarului de achiziție publică atașat cererii de rambursare; Instrucțiunea 50/25.06.2010 cu privire la decontarea cheltuielilor diverse și neprevăzute din devizul general al contractelor de lucrări și a actelor adiționale pentru contractele de lucrări/servicii/furnizare finanțate din Regio în cadrul căreia se menționează că, cheltuielile diverse și neprevăzute sunt eligibile spre decontare în limita a maxim 10% din valoarea contractelor de lucrări și de asemenea, posibilitatea reducerii valorii contractelor de finanțare după rambursarea de către AMPOR a 40% din valoarea contractului de lucrări; Instrucțiunea 59/18.10.2010 cu privire la rambursarea cheltuielilor în cadrul proiectelor finanțate din Regio care prevede termenele și modalitățile de solicitare a rambursării cheltuielilor; Instrucțiunea nr. 64/10.03.2011 privind efectuarea vizitelor la fața locului aferente cererilor de rambursare - obligativitatea realizării unei vizite la cererea de rambursare finală pentru DMI 4.3, 3.3 și 5.3 și o vizită la prima cerere de rambursare, o vizită la momentul rambursării a 40% din valoarea contractului de finanțare și o vizită la cererea finală de rambursare pentru celelalte domenii; Instrucțiunea nr. 67/28.03.2011 privind modificarea Anexei II la contractul de finanțare privind procedurile de informare și publicitate; o serie de prevederi privind achizițiile publice primite de la ACIS, AMPOR sau ANRMAP, menite să clarifice unele aspecte legate de achizițiile publice în cadrul proiectelor finanțate prin POR; Programul de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, care a fost aprobat prin OUG nr. 9 din 17 feb. 2010 și modificată/completată prin OUG nr. 92 din 13 oct. 2010 cu privire la garantarea împrumuturilor pentru cofinanțarea proiectelor; Hotărârea de Guvern nr. 874 din 18.08.2010 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 264/2003 privind stabilirea acțiunilor și categoriilor de cheltuieli, criteriilor, procedurilor și limitelor pentru efectuarea de plăți în avans din fonduri publice care oferă posibilitatea acordării unui avans de până la 30% din valoarea contractului în condițiile și cuantumul prevăzute în contractele încheiate cu contractorii; Legea 285/2010 privind salarizarea în anul 2011 a personalului plătit din fonduri publice și Ordinul nr. 77/2011 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii 285/2010 care oferă posibilitatea acordării de sume suplimentare la salariu la persoanele care fac parte din echipele de proiect. Toate instrucțiunile și notificările menționate au fost transmise beneficiarilor de proiecte și sunt publicate pe pagina de internet a Agenției – www.regio.adrcentru.ro la secțiunea Informații pentru beneficiari. Eu vă mulțumesc pentru atenție și vă stau la dispoziție pentru alte clarificări, dacă este cazul.

Domnul Tamás Sándor:

Dacă aveți întrebări, intervenții_ Dacă nu, vă propun să trecem la următorul punct, respectiv Informare privind noile direcții ale politicii de coeziune pentru perioada 2014-2020. Prezentarea va fi asigurată de doamna Adriana Mureșan, director Departament Programare din cadrul ADR Centru.

Doamna Adriana Mureșan a prezentat și acest punct de pe ordinea de zi. Referitor la noile direcții de programare pentru perioada 2014-2020, UE a adoptat în cursul anului 2010 două documente strategice care vor sta la baza discuțiilor privind arhitectura sistemului privind politica de coeziune a UE în perioada de programare

2014-2020. Aceste două documente strategice sunt: Strategia Europa 2020 și Raportul al 5-lea de coeziune economică, socială și teritorială. Întreaga documentație în ce privește aceste documente poate fi găsită și descărcată de pe pagina de internet a CE la adresele incluse în prezentările puse la dispoziție. Strategia Europa 2020 a fost adoptată de Consiliul Europei în martie 2010 și cuprinde 3 priorități: creștere inteligentă - dezvoltarea unei economii bazate pe cunoaștere și inovare; creștere durabilă - promovarea unei economii mai eficiente din punctul de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice și mai competitive; creștere favorabilă incluziunii - promovarea unei economii cu o rată ridicată a ocupării forței de muncă, care să asigure coeziunea socială și teritorială. În vederea realizării acestor priorități Strategia Europa 2020 a propus o serie de obiective principale după cum urmează: rata ocupării forței de muncă a populației cu vârsta cuprinsă între 20 și 64 de ani să crească de la nivelul actual de 69% la cel puțin 75%; investirea a 3% din PIB în cercetare-dezvoltare (C-D), în paralel cu dezvoltarea unui indicator care să reflecte intensitatea C-D și inovării; reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu cel puțin 20% față de nivelurile din 1990, creșterea la 20% a ponderii surselor regenerabile de energie în consumul final de energie și o creștere cu 20% a eficienței energetice; reducerea ratei de abandon de la valoarea actuală de 15% la 10% și majorarea procentajului persoanelor cu vârsta cuprinsă între 30 și 34 de ani cu studii superioare de la 31% la cel puțin 40% în 2020; numărul cetățenilor europeni cu un nivel de trai inferior pragului național de sărăcie ar trebui redus cu 25%, ceea ce ar însemna scoaterea a peste 20 de milioane de persoane din sărăcie.

În ce privește Raportul al 5-lea de coeziune economică, socială și teritorială, acesta a fost publicat în noiembrie 2010 și supus unei largi consultări publice până la sfârșitul lunii ianuarie 2011. Printre principalele concluzii ale acestui raport se enumeră: concentrarea resurselor politicii de coeziune asupra obiectivelor Strategiei Europa 2020; reformele politicii de coeziune trebuie să vizeze o orientare clară a politicii către rezultate - stabilirea *ex-ante* a unor obiective și indicatori de rezultate clari și măsurabili; necesitatea unei concentrări tematice a fondurilor; introducerea dimensiunii teritoriale. De asemenea, prin Raportul 5 s-a propus o nouă abordare de programare care să includă: un cadru strategic comun adoptat de Comisie care să includă toate fondurile; un contract de parteneriat pentru dezvoltare și investiții care, pe baza cadrului strategic comun, ar stabili prioritățile de investiții, alocarea resurselor naționale și ale UE între domeniile și programele prioritare, condițiile convenite și obiectivele care trebuie atinse, și programele operaționale. La nivel național Strategia Europa 2020 este implementată prin Programele Naționale de Reformă. PNR 2011-2013 al României se găsește pe pagina de internet a Departamentului de Afaceri Externe al Guvernului și v-a fi transmis la Comisie la mijlocul lunii aprilie 2011. De asemenea, la nivelul AMPOR s-a creat un Grup de lucru pentru elaborarea documentelor strategice privind dezvoltarea regională care a avut o primă întâlnire în 22 martie 2011. Concluzia importantă a acestei întâlniri a fost că, regiunile să demareze elaborarea strategiilor regionale care să se bazeze pe nevoile identificate la nivel regional și care să fie însoțite de o listă de proiecte strategice. La nivel regional s-a aprobat de către CDR Centru cadrul partenerial pentru elaborarea Planului Regional de Dezvoltare, s-au solicitat consiliilor județene din regiune nominalizarea unui coordonator al grupurilor de lucru județene pentru demararea procesului de planificare. De asemenea, ADR Centru a realizat o serie de studii și analize în domenii ca: analiză demografică, PIB, competitivitate, forță de muncă, potențial energetic, așezări, exporturi care vor sprijini procesul de planificare. Vă mulțumesc pentru atenție și dacă aveți întrebări vă stau la dispoziție.

Domnul Tamás Sándor:

Vă mulțumim pentru informare. Dacă eventual sunt întrebări? Dacă nu sunt intervenții să trecem la următorul punct de pe agendă - Corelarea proiectelor finanțate sau finanțabile din surse publice la nivelul Regiunii Centru. Prezentarea va fi asigurată tot de doamna Adriana Mureșan.

Doamna Adriana Mureșan a prezentat acest punct. Corelarea este funcția care a rămas în atribuțiile CRESC. Ca de fiecare dată, voi prezenta listele de proiecte depuse sau contractate pe fiecare dintre programele operaționale. Situația prezentată este la data de 31 ianuarie 2011.

În ce privește POS Transport nu sunt modificări față de ultima situație prezentată. Sunt 2 proiecte contractate pe partea de infrastructură rutieră, dar sunt pentru elaborarea de documentații tehnico-economice privind variantele de ocolire ale unor orașe. Dintre acestea, la noi în regiune sunt șase orașe și municipii – Gheorgheni, Miercurea

Ciuc, Toplița, Tușnad, Sighișoara și Făgăraș. De asemenea, sunt proiecte depuse sau în pregătire, pe sectorul rutier, cum este construcția de autostradă tronsonul Orăștie – Sibiu, inclusiv centura de ocolire a municipiului Sebeș care a fost transmis la CE la sfârșitul lunii octombrie 2010. Mai este un proiect privind modernizarea DN 1, de-alungul județelor Brașov, Sibiu și Alba. Avem reprezentări grafice pentru drumurile județene finanțate de Programul Operațional Regional și pentru drumurile finanțate de către POS Transport, ca să se vadă legăturile dintre aceste proiecte. În ce privește sectorul feroviar avem 5 proiecte în pregătire și evaluare la AM POS Transport. Două dintre acestea vor fi finanțate din Fondul de Coeziune și trei din Fondul European pentru Dezvoltare Regională. Dintre aceste 5 proiecte, un proiect a fost contractat și vizează reabilitarea de poduri, podețe și tuneluri de pe raza regiunii CF Brașov.

Vorbind despre POS Mediu, la nivelul Regiunii Centru, până în momentul de față avem 19 proiecte, în pregătire sau contractate. 7 dintre acestea sunt pe Axa prioritară 1, privind extinderea și modernizarea sistemelor de gestionare a apelor uzate, 6 sunt pe Axa prioritară 2, privind gestionarea deșeurilor, 5 proiecte sunt pe Axa prioritară 4, privind implementarea sistemelor adecvate de management a zonelor pentru protecția naturii și 1 proiect este pe Axa prioritară 5, privind implementarea infrastructurii adecvate de prevenire a riscurilor naturale în zonele expuse la risc. Proiectele finanțate prin POS Mediu se corelează cu o serie de alte proiecte finanțate prin diferite programe. Astfel proiectul "Sistem de management integrat al deșeurilor în Județul Sibiu" la care este solicitant Consiliul Județean Sibiu se corelează cu proiectul "Parteneriat pentru un mediu curat, reducerea deșeurilor și dezvoltare durabilă" finanțat prin Programul Norvegian de Cooperare și al cărui solicitant este Agenția de Protecție a Mediului Sibiu. Ultimul proiect se implementează prin 3 proiecte pilor care acoperă 3 fluxuri de deșeurii, care fie nu sunt abordate de loc (construcții și demolări, deșeurii periculoase din deșeurii menajere), fie sunt abordate parțial (compostare individuală) de proiectul Consiliului Județean Sibiu. De asemenea, proiectul "Pentru Natură și Comunități Locale - Bazele unui management integrat Natura 2000 în zona Hârtibaciu - Târnava Mare –Olt", solicitant Asociația WWF Programul Dunăre-Carpați România, finanțat în cadrul Axei prioritare 4 a POS Mediu se corelează cu proiectul "Conservarea acvilei țipătoare mici în România", solicitant Agenția Regională de Protecție Mediului Sibiu, finanțat prin intermediul Programului LIFE+. Și pentru proiectele de pe POS Mediu există câte o reprezentare grafică specifică în materialele de ședință, unde se pot identifica chiar locațiile unde se implementează anumite proiecte.

În ceea ce privește POS CCE, la nivelul Regiunii Centru au fost contractate 234 de proiecte având o valoare totală de 790,68 mil. Lei. Pentru POS DRU, la nivelul Regiunii Centru, la data de 31.10.2010 erau contractate 67 proiecte, cu o valoare totală de aproape 255 milioane lei.

Pe PNDR, la 31.01.2011, existau 4328 de proiecte contractate și aprobate pentru finanțare, inclusiv cu plățile directe către fermieri pe diferite axe. Situația este detaliată pe fiecare măsură a PNDR în materialele de ședință, dar subliniez că valoarea totală publică – sumele atrase – este de aproape 397 milioane euro. În privința măsurii 3.2.2 a PNDR, referitoare la renovarea și dezvoltarea satelor, la nivelul regiunii sunt contractate 59 de proiecte, cu o valoare de 156,62 milioane euro.

În ce privește PO Pescuit, avem 4 proiecte contractate care vizează dezvoltarea unor păstrăvării sau procesarea cârnii de pește. Este vorba despre proiecte ale unor societăți comerciale din județul Brașov.

În fine, referitor la PO DCA, la 31.01.2011, de la nivelul Regiunii Centru s-au contractat 40 de proiecte în valoare de aproape 26 milioane lei. 20 dintre aceste proiecte vizează dezvoltarea de strategii locale, 14 proiecte se referă la îmbunătățirea sistemului de management a administrației publice și îmbunătățirea serviciilor publice, iar 6 proiecte se referă la instruirea personalului administrației publice locale.

Pe programele de cooperare teritorială – ce fac parte din Obiectivul 3 al Uniunii Europene – avem la nivelul Regiunii Centru 25 de proiecte contractate. 9 dintre acestea sunt în cadrul Programului Interreg IVC, cu o valoare totală de 1,7 milioane euro, 13 proiecte pe Programul URBACT, cu o valoare totală de 6,19 milioane euro și 3 proiecte sunt contractate în cadrul Programului de Cooperare Transnațională Sud-Estul Europei, cu o valoare de aproape 500 mii euro.

Situația referitoare la POR a fost expusă anterior. Vreau doar să subliniez că în documentele de lucru există o hartă complexă cu proiectele aflate în faza precontractuală și contractate, la nivelul regiunii, pe fiecare domeniu major de intervenție. În ce privește DMI 5.3 al POR, la nivelul Regiunii Centru au fost contractate 15 proiecte cu o valoare totală de 14 mil. lei.

În total, la data de 31.01.2011. la nivelul Regiunii Centru prin toate programele operaționale și de cooperare erau contractate 4897 proiecte cu o valoare totală de 1681,82 milioane euro. Vă mulțumesc pentru atenție și vă stau la dispoziție dacă aveți întrebări asupra informațiilor prezentate.

Domnul Tamás Sándor a menționat dacă dorește cineva să ia cuvântul. Dacă nu, eu vă mulțumesc pentru participare la ședință.

Domnul Tamás Sándor a închis lucrările ședinței CRESC Centru.

Concluzii:

În cadrul ședinței CRESC Centru din data de 13 aprilie 2011 au fost luate următoarele decizii:

1. S-a aprobat Procesul Verbal al ședinței CRESC Centru din data de 7 decembrie 2010 – Hotărârea CRESC Centru nr. 1/13.04.2011
2. S-a aprobat Raportul de activitate al CRESC Centru pe anul 2010 - Hotărârea CRESC Centru nr. 2/13.04.2011

Întocmit,
Adriana Mureșan
Director Programare și Relații Publice

Data:
20.04.2011

Verificat,
Maria Ivan
Director OI ADR Centru

Avizat,
Simion Crețu
Director General ADR Centru

